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Numerele neturals BUPAIASE

+ Scrie numerele:

" a)dela2s3lazet; [ [ [ [ [ 11 [TTTTTTITI T !
b) cuprinse intre 598 5i611; | | l I I HEEEEEEEREEEN
¢) mai mari decat 400 si mai mici decat 411; | T HEEEEEEEEREEEEEEEE
d) care au cifra zecilor 5 si cifra sutelor egald cucifraunitatilor] | [ T T [ [ T T [T T ]
Gisegte toate numerele mai mici decat 1 000 care se pot scrie cu cifrele 0, 2, 7.

0 Incercuieste doar numerele care se pot rotunji la:
a) 400 — 341, 351, 382, 401, 478; b) 800 — 722, 749, 763, 804, 870.
e Scrie cu litere
N X7 /2 ) R (1) S
915 > e s 218 > s
830 > wersuurmrasnnsseresererne e sssesssssessreeees . 594> ... et
O Descompune in sute, zeci §i unitdti.
491 =400 + 90 + 1 sa7= | [T 1 [T T T ds0=[TITTTTTT]

so={ [ [ L L[l Jvoe=[ TTTTTT [ ]e28=[[[TTTTTT]

- Scrie in ordine descrescitoare numerele pare si in ordine crescitoare numerele impare din sirul:
437,92, 136, 845, 621, 444, 798, 923, 290, 539, 623, 84.

. Cate numerele impare de forma abb exist3, stiind c3 a # b?

3 . Scrie 6 numere pare consecutive, stiind cd unul dintre ele este 498. Giseste toate posibilititile.

WIIIIII’IIIlIIIIIII||||I|||I|I||||||1
L L L L LTI T T T I T T T T T
LT TP PP PP T IIITI T IITTTITT]

. Afld numerele de 3 cifre care indeplinesc simultan conditiile:

(]
m

a) sunt pare;
b) au suma cifrelor 15;

¢) cifra sutelor este cu 2 mai mare decit cifra unititilor.

oo LLLELLLI LI LI LTI LTI




Gisegste valorile literelor pentru care relatiile urmatoare sunt adevirate.

T e a<[[ITTTTI11] sw<as a-[TT]

w7 923 EEENEE
Bi<249 b= [ [[ [ [T 1[] @247 e=[[[T[IT[[T]
ms>7ic <[ TTT T[] ses® =[] []T[]

Scrie sub forma de adunare repetata.

a)8x2=2+2+2+2+2+2+2+2=16 b)2x9=[ T T T T T TTTTT7TT]

sxa=| [ | [T T I TTJTT] 4= TJTTTTTTTTT]
7xs=[ | [ LTI PTTT ] 7==L LT TTTTTTITTT]

Completeaza dupa model.

a)4+4+4+4+4+4+4=7x4=28 b)5-1-1-1-1-1=0->5:1=5

°
° %Sﬁind ci: a=(150-114):6
°
° b+21=7x7-21
°
) c+b=3x5-1x1
°
.

aflal9+(a+2xb):2-c.

a) produsul numerelor: 7si9 >

b) citul numerelor: 12516 e

¢) diferenta numerelor: 14 si 2 > ]

d) suma numerelor: 9si3> '

ei Compune si apoi rezolvi probleme pornind de la expresiile de mai jos.

a)9x5-5 b)4+3x4+6x4

% Pentru un costum se folosesc 3 m de material, iar pentru alt costum 2 m de material. Cati metri de
material sunt necesari pentru a face cite 6 costume de fiecare fel? (Rezolva in doud moduri.)

P» Tatdl lui Dan are 46 de ani si mama cu 4 ani mai putin decit tatdl. Peste céti ani pdrintii baiatului vor
avea impreund 100 de ani?

j. In trei vase sunt 45 ¢ de vin. Céti litri de vin sunt in fiecare vas, stiind ci in al doilea vas sunt cu 3 ¢ mai
mult decit in primul, iar in al treilea vas de 2 ori mai mult decét in al doilea? ’




Descopera regula i apoi completeazi sirurile de mai jos cu numerele naturale corespunzitoare,
a)2015,2 025, ...... > vvans 2055, ... 3 evees > reeee 2095, ...

b) 10000, ......, 9994,9 991, e, woeey e 5 e o, 9 973
€) 5043,5 093, .coccc, e, 5243, ...
~ d)700L,.....,6993,6 989, ......, ... _
}) Ordoneaza numerele: 4 040, 4 004, 4 404, 4 044, 4 444, 4 440, 4 000, 4 400.

3 savese 3 eeccen 3 secsen 3 sssren

aerescator>{ | | | [ [T [ [T T T TTT T I I TIIIITIITITIT]
bdescrescitor>=| | [ [ [ [ [ [ T [ [T T T T T T T I I IIITITITT]
Inlocuieste cu cifre literele din numerele de mai jos, astfel inct relatiile s fie adevirate.

a) 8486 > 8 586 q4=5,6,7,8,9 b) 6422<6472  Z=
24x3 < 2 463 = erresvennnensesssessssone 4731>d741 A= .

C 948 > 4 948 €= rorrvvressssssssmmsnnnnn 87235U623 U=

e Gasegte cel mai mic, respectiv cel mai mare numar par care este scris cu 4 cifre si este egal cu risturnatul

sau. L____) J

@ ' Scrie toate numerele care se pot obtine, folosind de fiecare dati toate cifrele 0,2, 3, 5, fiecare o singura data.

Tncercuiegte varianta corecta.

a) XXIX > XV, XXX, XXXI b) XVII < X, VII, XVIII
i VIII <V, X, VII VI=V,IV, VI
XIX < XI, XV, XX - XXX < XXX, XX, XXXV

Rotunjeste numerele de mai jos la:

a) zeci: 1243

c) mii: 4 580
2137

Gaseste cel mai mare, respectiv cel mai mic numr impar care este scris cu 4 cifre distincte si are suma

A e (el ;

Scrie toate numerele pare de forma aaaa.

Gaisegte cel mai mare §i apoi cel mai mic numdr impar de 4 cifre care are produsul cifrelor 0.

mnﬁmldcformaﬁ,stiindcéa=2xb,b=2xc,c=2><d.




§) Numari: a)dela7998la8003>| [ | [ [ [ [ [ [ [ [T [T [ [ [ [ ][ ]]]
bideladsoslazaos> [ | [ [ | [ [ [ [[ [ [[ T[T T[T [T]]

a) crescator numerele: 3 476, 1 271, 4 933, 5 003, 3 271, 4 871, 5 000;

|EEEEEENSEEEEEEEEE NN NN

b) descrescitor numerele: 431, 9, 200, 7 870, 6 231, 9 726, 6 803, 7 807.

INEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE .

b)19>f - | 915>
g1 2> 1

Compara: a)2476( ]1876 b) 9876( ] 9867 c)1614( J1164

5171[:]5171 6004D6040 3561@3516

" Continui sirurile de mai jos, respectand regula.

2)2600,3100,3600, 4100, [ [ [ [ [ [T [ [T [T T [T P [T T[]
b)1240,12551270,1285, [ [ [ [ [ [ [T [T [ [T [T [T TP 1 ][]
)5201,51955189,5183, [ [ [ [ [ [ [ [ [ T [ [ [ [ L [T P[] [} ][]

' % Folosind doar cifrele 5 si 6, fiecare cel putin o dat, scrie cel mai mare si apoi cel mai mic numar par

8 / Scrie cel mai mare numar impar care are 4 cifre distincte i suma cifrelor 12.§

' De cate ori s-a folosit cifra 4 pentru a scrie numerele pare cuprinse intre 4 415 i 4 4302

E




k%

Y Cate numere cuprinse intre 5 755 si 5 895 au suma cifrelor 25?
a) 10 b) 12 c) 14 d) 15

Q¢  Care este cel mai mic numir par scris cu 4 cifre distincte care are cifra miilor egald cu suma dintre cifra §
sutelor, cifra zecilor i cifra unititilor? |

a) 1001 b) 3102 ¢) 3012 d) 3120

QF ) Care este succesorul celui mai mare numir impar scris cu 4 cifre distincte?

a) 9 875 b) 9999 <) 9877 d) 9876

) Cate numere impare mai mici decat 7 000 se pot obtine folosind o singura dati fiecare dintre cifrele 4,

a) 24 b)12 c)4 d)8

I’/ Md gandesc la un numir. Predecesorul rasturnatului acestui numir este 8 324. La ce numir m-am gandit?

a) 8325 b) 5238 ¢) 5237 d) 5239
Scrie toate numerele de 4 cifre care contin de 3 ori cifra 5, dar nu contin cifra 4. Cate astfel de numere
exista?

Sedigirul: 4,8,7,9,2,3,6,0, 5, 1. Afli suma cifrelor celui mai mic numdr care se poate obtine, elimi-
d 6 cifre din sirul dat, dar pastrand ordinea initiali.

Q Calculeaza!

XX+ V+IX+XXXI-VII+IV=[ [ [ [ [ [ [ [ [ [T TTTTTTT]
b) XXXV -XXVII+I-VII+XVI-V=[ [ [ [T [T ]
QU+IV+IX+XI+XXI-XVIII= | [ [ [ T T T T T T ITTTTTTTT]

@f% Giéseste numerele de forma abcd care indeplinesc simultan conditiile:

« au cifre distincte; « sunt mai mari decat 5 000; » au suma cifrelor 10. |

(LTI T TTIT I I T I T T T T T I I I T T I ITITT]
LI LT LTI PP T T T TITI ITIIIITT]
LI PP TP TTTITTP I TTI TITIITT]

@ Coloreaza raspunsul corect, stiind ci numerele de mai jos trebuie si fie rotunjite la mii.

a) 4276 >{ 4000 | { 5000 | b)9499 ~{ 9000 | {10000 |
5990 =] 5000 |,{ 6000 | 3437 =1 3000 || 4000 |
9582 | 9000 {10000 | 8211 | 8000 | | 9000




51: ai mici decat 10 000 i au suma cifrelor 30.

IEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

. } Cosmin se joacd, acordand punctaje numerelor, dupi urmitoarea reguli: fiecare cifri pari primeste
5 puncte, fiecare cifri impari, 4 puncte si, oricare 2 cifre consecutive scrise aliturat, primesc in plus 20 de
- puncte. Calculeaza punctajul celui mai mare numir, mai mic decét 10 000, care are punctajul cel mai mare.

Exemplu: numirul 467: 4 si 6 - cifre pare, 7 - cifrd impar3, 6 si 7 - 2 cifre consecutive scrise aliturat,
deci: 5 puncte + 5 puncte + 4 puncte + 20 de puncte = 34 de puncte.

IEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

L | Scrie toate numerele mai mici decét 2 000 si mai mari decit 1 000 in care fiecare cifra apare doar de
| cate 2 ori. Cate astfel de numere exista?

jIEEEEEEEEEEESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

FEEEE

,} Afl4 toate numerele naturale de 4 cifre diferite, de forma albc, stiind ci7 xa +b - c = 15.

{ENEEEEEEEEEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEEREEE
jIEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
jIEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE .

; Maria a scris mai multe numere consecutive, incepidnd cu numairul 4 981. Ea oberva ca in scrierea
acestor numere a folosit cifra 4 de 36 de ori. Care sunt numerele scrise de fetita?

IEEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN
jIEEEEEEENNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn

k. ; Asazi in ordine crescitoare toate numerele care se pot scrie, folosind doar cifrele romane I si X.

jEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
jEEEEEEEENEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEREEEE

EX X X E % ]

|
]

k| Cate numere, cel mult egale cu 3 000, in scrierea cirora cel putin o cifra se repetd exact de cate 3 ori
std? Scrie aceste numere.

HEEEEERER
HEEEEEEEE
HEEEEEEEE

I 1r 1 «

[ [ | | | |
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
| | | |

[ |
| |
| |

|
l
|




Priveste imaginea alaturata si afla numarul:
a) de 3 ori mai mic decit suma numerelor celor 2 case;
b) de 3 ori mai mare decit diferenta numerelor celor 2 case;

¢) cu 206 mai mare decéit suma numerelor celor 2 case.

Rezolvi printr-un exercitiu fiecare cerinta.

Bxarsax2f

84:4+;56:_7aé“:']

14+14:7+7x2+147=f

OO0

77:7+64:4

12%x24-64:8-96:6 =j

QOO0

1240 +33:3-96: 8 =] 125x6-23+129-81:9=f

-Completeaza semnele operatiilor corespunzitoare pentru ca egalititile sa fie corecte.

:i’;;%%z , e

Calculeaza operatule
354 6+24:8+35= |
99:(104-98+27:9)=]
(55:5-10+199-76)x2 o
(36:4+90:9)+2134- 987 =

876 -72: 4~ 87— (120~ 86:2 - 13) =

23x5+56x7-34=]
(777-100:2+65x5)"w—”46”:2+39:3=;
45x 23 + 165 - (453 - 23 x 11) =}
8976 -99:9 - (1423 +276-88:8+ 6 x 16)

(23 +45+30):7+2073 - 10 x 45 =] T

Alege rezultatul corect.

a) 54 +36: 6 + 675 = 735, 690 b)81-72:9+1245-130=1188,1116

Ce greseli s-au strecurat in rezolvarile care urmeaza? Aratd de fiecare dati gregeala si apoi rezolva corect.
36-24:6=12:6=2 S 12+412:2=24:2=12
12+20x3=32x3=69 75-50:5=25:5=5




Calculeaza in doud moduri.

7x8-5x8=
24:4—16:4=§

'W”% S
2x3+11x3= | (2143 - 567)x4— |
98:7-28: 7—3 ;§ 7 x (998 - 876) §
6x7+8x7- 5x7:§ 1 (48 + 40 -36): 4 = i

| Rezolva operatiile si scrie semnul de relatie potrivit.

a)6x7+106DlOG+6><7 b)9x9+427—119+36:38><8+435—237

778+78><0+7SD778+78x1+78 (7x8:2+19)+187—24:4D(10x9—7x7:7+56)+239
MW' .

Pune paranteze in egalititile de mai jos pentru a obtinea=b §1c=d.
a=6x10:3-3 c=100-40-4:2+6
b=31+20:4-1 d=77-7:7+3

i Ma gandesc la un numdr, scad din el jumitatea numarului 100 mariti cu produsul numerelor 13 si 14
O tm numdrul 765. La ce numér m-am gandit?

} Calculeaza numirul de forma abc §tiind cia<b<c,a+b=12,b-a=4,

Determina predecesorul si succesorul numérului care verificd egalitatea 432 - 84: 7 - 69: 3 + a = 9 900.

Afla numerele de forma abc gtiind cia >b > c,a + b = 15,2 = 987 — 456 — (345 — 81 : 9 — 99 : 3) — 220,
Fie (a +b + c) : 15 = 34. Afld suma celor 3 numere daci adunim cite 4 unitati fiecirui numir.

;Stiindcda+b+c=3262,a+b=584,b+c=3028,calculeazi2 xa+3xb+c.

Scrie folosind simboluri corespunzitoare pentru operatiile aritmetice:

a) suma dintre produsul numerelor 45 si 5 si catul aceloragi numere;

b) diferenta dintre produsul numerelor 13 si 22 si catul impartirii lui 42 la 2;

¢) cétul dintre suma numerelor 64 si 29 si diferenta numerelor 1 245 si 1 242;

d) produsul dintre diferenta numerelor 399 si 376 si cel mai mare numir par mai mic decét 30.
Rezolva exercitiile obtinute.

Calculeaza suma numerelor ,,a" ,,b“ si ,,c% stiind ¢4 ,,a“ este un sfert din ,,b" ,,b" este a treia parte din ,,c
—408— 100 - 56 x 4.

E'; Afld catul numerelor ,,a“ i ,,b, dacd a = (765 ~ 758) x (89 - 81) +60:2sib = 46: 2 x 4 -90.

Tl



/ Determind numarul de forma abc, stiind ¢ 2 x a + 159 - 148 + 45 x 12 — 26 : 2 = 544, ,b" este triplul '
lui ;,a iar ,,c* este jumatatea sumei dintre ,,a“ §i ,,b" by

f / In drumul ei spre casa bunicii, Scufita Rosie a cules mai multe flori. Afla numérul acestora rezolvand q
‘é‘r/clltlul de mai jos. sf

537-21x10+72:4~ (18 x5:5+123) - 187 =f I

Q In timp ce ficea ordine prin camer3, Iulia se gindea: Virsta mea miritd cu 2 reprezinta o treime din
sufha varstelor celor doui surori ale mele. Varsta surorii mai mici reprezinti o jumitate din vérsta celei mari, !
iar varsta acesteia este egali cu cel mai mare numir par, mai mic decit 20.“ Ce varsti are Iulia? «

Q Traian are de parcurs pana la scoala 635 m. Ajuti-1 si giseasca drumul rezolvand exercitiile.

J Dacé adundm descdzutul, scizitorul si diferenta dintr-o operatie de scadere obtinem 68. Cat este
déscazutul?

@ Afla numerele de 2 cifre identice care se impart exact la: a) 2; b) 3;¢) 4.

Calculeazi catul dintre rasturnatul numarului 69 si catul numerelor 54 si 9.

\/} Dublul numarului 47 este egal cu sfertul jumatitii numarului ,,a, Afla triplul numérului ,,a%

5 Adunind descizutul, scizitorul si diferenta obtinem 100. Daci diferenta dintre numere este 13, afli
é5cazutul si scdzitorul.

@ Pentru o vizita la muzeu, 5 elevi platesc 75 de lei. Cati lei vor pliti cei 29 de elevi ai clasei noastre pen-
a vizita muzeul?

9 Doi prieteni, Ionel si Dorin, se intrec in citirea unei cirti de 120 de pagini. Dup 2 zile au constatat ci
tit impreund 95 de pagini, dar Ionel avea un avans de 27 de pagini. Céte pagini mai are de citit fiecare
pani la terminarea cértii?

Pe oalee dmtr-un parc sunt plantati 23 de tei, la distante egale, pe un rand. Cati metrl sunt intre primul
§ ul tei, daci intre al treilea 51 al $aptelea sunt 16 m?

P ETTEY SN B RT7T WiEY N Ol gl 2 00 gl




l . %% %

} Suma a 2 numere este 64. Dupa ce din fiecare numir se scade acelagi numar, se obtin numerele 14 si
€ numdr s-a scazut?

' La un concurs de artd participa 64 de pictori $i 54 de sculptori. Pictorii s-au grupat cate 8 intr-o sald de
ex ozitie, iar sculptoru s-au impadrtit cate 6 intr-o sald pentru a-si expune lucriérile. Cate sili sunt necesare
‘pentru expozitie? :

uma a 2 numere este 81. Dacd micgorez de 8 ori primul numadr, obtin un numir egal cu al doilea
numadr. Afla numerele.

La 0 moari s-au micinat 90 kg de porumb, iar malaiul obtinut s-a pus in saci de céte 9 kg. Stund cid
difi10 kg de porumb se obtm 7 kg de malai, afld cati saci au fost necesari pentru a ambala toatd cantitatea de
malai.

Dana are 10 ani, iar sora ei 4 ani. Peste citi ani virsta Danei va fi dublul vérstei surorii sale?

} Daca George i-ar da lui Laurentiu 2 lei, ar avea de 7 ori mai multi le1 decat acesta. Dacd impreund au
e lei, afli cati lei are fiecare acum.

'} Suma a 2 numere este 80. $tiind ci primul numir este cu 16 mai mic decat triplul celui de-al doilea
numadr, afld diferenta lor.

% | Treimea unui numar este egald cu jumatatea altui numar. Stnnd ca suma celor 2 numere este 45, afla
val6area fieciruia. -

-} O veveriti a adunat pentru iarnd alune. A méncat jumitate din jumatatea numarului de alune adunate
sx constatat ca i-au rimas 27 de alune. Cite alune a avut la inceput?

@} 4 colectionari de artd au 110, 155, 119, respectiv 146 de obiecte de arti. Ei doneazi in scop caritabil
3 acelagi numdr de obiecte fiecare, rimé4néndu-le, in total, 198 de obiecte de arti. Céite obiecte de arti fi riman
ﬁecarul colectionar? '

. " Ioana are vérsta egala cu dublul treimii numarului 24, micsorat cu catul numerelor 12 si 4. Citi ani are

} Intr-o carte de lecturi suplimentare sunt 240 de povesti si 120 de poezii. Cate lecturi a citit Mirela, daci

a citit a zecea parte din numarul povestilor si jumétate din numarul poeziilor?

3. } Un biciclist are de parcurs un traseu in 3 zile. In prlma zi a parcurs jumadtate din traseu, a doua zia
‘pafcurs un sfert din restul traseulm $i mai are de parcurs 27 km. Cati kilometri are traseul?

« } Bunica are 40 de iepurasi albi, gri si negn Dacé jumétate sunt albi, iar gri sunt jumatate din risturnatul
ndrului 81, afla cti iepuri negri are bunica.

) Numarul care are cifra zecilor egald cu sfertul lui 32, c1fra unititilor egala cu dublul celui mai mic

numdr 1mpar si cifra sutelor jumatate din sfertul zecﬂor este]
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} Calculeazi sfertul sumei numdrului 8 cu jumitatea acestuia.
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B ) Afli numerele necunoscute.

" 6xa=36 63:c=7 3x4x5+ex=257 ;
a=[ [ [T TTTTT] e=[IT1] [TTT] e=ITTTTITTIT]
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b:25=75 20xd =20 32:8:f-2=0
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BY ) Suma dintre un numir si triplul siu este 36. Care este numérul?

(LTI T T T I T T T T T I T I I I I T T I T IITITT]

6. ) Catul a 2 numere este 6. Diferenta lor este 75. Afld numerele.
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A ” Calculeazi respectidnd ordinea operatiilor. 2 x 3 +205x2 +4x11-42:7 =

] Miruna are 9 ani, iar sora ei are de 3 ori mai putini ani. C4ti ani vor avea impreuna cele 2 surori peste

sae [ LT LTI LI T T I IITTITTTIIT I I I IITT]

} La o petrecere pentru copii s-au folosit 40 de baloane, de 5 ori mai putine tunuri de confetti, iar coifuri
a §asea parte din numérul baloanelor si tunurilor de confetti la un loc. Cate coifuri s-au folosit la petrecere?
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} Adrian a economisit 35 de lei. Dacé ar mai economisi inca 15 lei, ar avea de 5 ori mai mult decat prie-
tenul siu. Cati lei au economisit impreund cei 2 prieteni?
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Afl3 numirul necunoscut din fiecare relatie.
3xa=27-6 LT
b:7=32:4 ]
C+5x6=9x4 ]
54:6-d=28:7 B
e+15x4:2x3 =104| |

Cétul a 2 numere este 4. Deimpartitul este triplul numérului 8. Care este impértitorul?
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Afl3 catul numerelor ,,a“ §i ,b" stiind cé ,,a“ este cel mai mic numar mai mare decat 11 si ,,b“ este o
cincime din produsul numerelor 3 si 10.
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Suma a 3 numere consecutive este 12. Daci impartim suma celor 3 numere la diferenta dintre al treilea
rimul numar obtinem dublul primului numar. Care sunt numerele? -
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Produsul a 2 numere este de 4 ori mai mare decat citul lor. Afld numerele stiind cd acestea sunt numere

_ Maria minanci un sfert din bomboanele pe care le are. Dupi ce-i ofera prietenei sale o treime din
bomboanele care-i riman, constati ci mai are 20 de bomboane. Cite bomboane a avut Maria la inceput?
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Afli 3 numere naturale stiind ci suma lor este 49, iar fiecare este egal cu jumatate din numdrul prece-
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"} Daniel cumpdrai 5 felicitiri cu jumditate din banii pe care ii avea. Cat a costat o felicitare, daci el a avut
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